
LEPO JE NA KMETIJI … 

 
Je bila rdeča nit našega tematskega sklopa.  

 

Skozi slikanice smo spoznali idilično kmečko življenje z 

mukajočimi kravicami, puhastimi ovčicami in prijaznimi psički… 

Otroci so se srečali z različnimi izzivi in nalogami, spoznali so 

poznane ter nepoznane živali. Otroci so pokazali velik interes ob 

spoznavanju domačih živali. 

 

Sprehodili smo se skozi vas Selo in si živali ogledali v živo.  

 

Otroci so najbolj uživali pri posnemanju gibanja živali. Najprej 

smo spoznali posamezno žival in njeno gibanje, nato smo ga tudi 

uprizorili ter zraven posnemali še oglašanje živali.  

 

Plesali smo tudi na otroške pesmice o kmetiji in likovno ustvarjali. 

 

Največje veselje otrok pa je bilo, ko smo dobili v skupino pravo 

domačo žival -  zlato ribico. Otroci so se naučili odgovornosti in 

skrbi za domačo žival. Skupaj z otroki ji zamenjujemo vodo in jo 

nahranimo. Poimenovali smo jo Kali.  

 

Naša Kali je v naši skupini zelo srečna, saj veselo plava v akvariju 

in nas z veseljem opazuje. Otroci so nad njo navdušeni in njihove 

očke veselo švigajo sem ter tja kot naša ribica Kali. 

 



Skozi slike si poglejte kaj vse so raziskovali naši najmlajši 

raziskovalci… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RIBICA KALI. ZA NAŠO RIBICO LEPO SKRBIMO, JI ČISTIMO 

AKVARIJ TER JO NAHRANIMO. 

 

 

 

 

 



 

    

 

 

KOTIČEK KMETIJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

V SKUPINI SMO IMELI KOZICO IN POSKUSILI SMO JO 

TUDI POMOLZITI.  

 



 
HLEV ZA NAŠE DOMAČE ŽIVALI 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODŠLI SMO SI OGLEDATI DOMAČE ŽIVALI IN TRAKTORJE 



 

 
SPOZNALI SMO ZAJČKA Z IMENOM ELZA 

 

 

 

 
SPOZNALI SMO KRAVO IN TUDI NJO SMO POSKUSILI 

POMOLZITI 

 



 
DOMAČE ŽIVALI SMO GIBALNO OPONAŠALI 

 

 

 

 

 

 

 
IZ DUPLO KOCK SMO ZGRADILI KMETIJO. VSI OTROCI SO Z 

VESELJEM POMAGALI PRI SESTAVLJANJU IN PRI TEM SO 

BILI ZELO INOVATIVNI 

 



 
OTROCI SO SESTAVLJALI SESTAVLJANKE 

 

 

Ugotovili smo – LEPO JE BITI KMET! 
 

 

 

Mateja in Adrijana 


